



На телеканале «Россия 24» состоится показ нового документального фильма «Вирус русофобии»



В эфире телеканала «Россия 24» состоится показ документального фильма «Вирус русофобии», подготовленного ООО «Фонд национального кино «Патриот» при содействии СК России.

Война, развернутая киевским режимом против русскоязычного населения, приводит к колоссальным жертвам и ущербу. При молчаливом согласии Запада нацисты предпринимают попытки стереть Россию с мировой карты: запрет российского образования и русского языка, попытки переписать историю, издевательства над ветеранами Великой Отечественной войны, уничтожение уникальных памятников культуры не только на Украине, но и в европейских странах, преследование несогласных с политикой нацистов. Против России ведется настоящая информационная война, цель которой – заразить население ненавистью к русским. Следователи Следственного комитета ведут борьбу с теми, кто по своим преступным действиям уже приблизился к немецко-фашистским оккупантам.

Почему в европейских странах намеренно разжигают русофобские настроения, как Киев стал центром нацистской пропаганды и как следователи привлекают к ответственности тех, кто



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

встал на антироссийский путь, - обо всем этом смотрите 24 и 25 декабря на телеканале «Россия 24».

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752578>